Verkündungsblatt

der Universität Duisburg-Essen - Amtliche Mitteilungen

Jahrgang 16 Duisburg/Essen, den 14.08.2018

Seite 555

Nr. 120

Vierte Ordnung zur Änderung der Grundordnung der Universität Duisburg-Essen vom 13. August 2018

Aufgrund des § 2 Abs. 4 des Gesetzes über die Hochschulen des Landes Nordrhein-Westfalen (Hochschulgesetz - HG) vom 16.09.2014 (GV. NRW. S. 547), zuletzt geändert durch Gestz vom 17.10.2017 (GV. NRW. S. 806), hat die Universität Duisburg-Essen folgende Ordnung erlassen:

Artikel I

Die Grundordnung der Universität Duisburg-Essen vom 13.08.2015 (Verkündungsblatt Jg. 13, 2015 S. 497 / Nr. 95), zuletzt geändert durch die dritte Änderungsordnung vom 19.09.2017 (Verkündungsblatt Jg. 15, 2017 S. 799 / Nr. 150), wird wie folgt geändert:

§ 3 Abs. 4 Satz 2 wird wie folgt neu gefasst:

"Die erste Amtszeit der Kanzlerin oder des Kanzlers beträgt zehn Jahre und jede weitere Amtszeit vier Jahre."

Artikel II

Diese Ordnung tritt am Tage nach ihrer Veröffentlichung im Verkündungsblatt der Universität Duisburg-Essen – Amtliche Mitteilungen in Kraft.

Ausgefertigt aufgrund des Beschlusses des Senats vom 03.07.2018.

Duisburg und Essen, den 13. August 2018

Für den Rektor der Universität Duisburg-Essen Der Kanzler In Vertretung Wolfgang Sellinat